



Ministério da Educação  
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica  
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Sul-rio-grandense

---

**Errata do Edital 15/2016 - Processo Seletivo de Inverno/2016 para ingresso no curso Técnico de Nível Médio em Administração – Forma Integrada – Modalidade EJA (Educação de Jovens e Adultos), turno noturno**

**Item 8 – MATRÍCULAS:**

\* Onde se lê "05 (cinco) fotografias 3x4cm, recentes. Fotos de “cinco minutos” não serão aceitas" substituir por "02 (duas) fotografias 3x4 (três por quatro) recentes";

\* Onde se lê "Histórico Escolar original que comprove a conclusão do Ensino Fundamental (antigo 1º Grau), não será aceito Atestado ou Certificado de Conclusão)." substituir por "histórico escolar original do ensino fundamental completo, contendo texto, atestado ou certificado de conclusão".